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Stayer László polgármester 

Tisztelettel köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület - a 
megjelent 8 fővel - határozatképes, és az ülést megnyitja (1800 órakor).  
Megköszöni képviselőtársainak, hogy a rendkívüli ülésre eljöttek. A mai ülésre egy 
napirendi pontot javasolt a meghívó szerint. Kéri, aki a napirend tárgyalását elfogadja, 
igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
A képviselő-testület az alábbi napirendet 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
(ellenszavazat nélkül) elfogadta. 
 
Napirend:  
 
1.  Előterjesztés az önkormányzat és szervei szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 12//2011.(IV.20.) önkormányzati rendelet módosítására 
(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
Előterjesztő: Stayer László polgármester 

 

Stayer László polgármester 

A mai rendkívüli ülés összehívását egyrészt a tegnapi rendkívüli ülésen történt 
esemény, illetve a mai nap történései és tanúságának levonása indikálta. Emlékezteti 
képviselőtársait, hogy a tegnapi, november 5-i rendkívüli ülésen derült ki, hogy a 
jegyző asszony és az aljegyző úr is betegállományban van, és emiatt esetleg kérdéssé 
vált annak az ülésnek a jogszerűsége. Ennek a mai nap folyamán a Kormányhivatalban 
utána érdeklődtünk, és megerősítettek minket abban, hogy törvényesen zajlott a 
tegnapi ülés. Amennyiben testületi ülésen a jegyző és az őt helyettesítő aljegyző sem 
tud jelen lenni, a jegyzőkönyv elkészülte és annak megismerése után van lehetősége 
arra, hogy véleményét, törvényességi észrevételét a jegyzőkönyvhöz írásban csatolja.  
Jegyző asszony és az aljegyző úr továbbra is betegállományban vannak. Jegyző 
asszony jelezte, hogy tartósan számíthatunk a betegállományára, az aljegyző urat nem 
sikerült elérni, így nem tudjuk, mikor fog dolgozni jönni. A mai nap történése pedig, 
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hogy olyan dokumentumok keletkeztek, melyeket a polgármesternek és a jegyzőnek is 
alá kell írni, és ez a mai napon meghiúsult, továbbá nagyon sok ügyben keletkezett 
határozat és egyéb irat van egy nap alatt is, amelyeket a jegyzőnek kell kézjegyével 
ellátni, vagy távolléte esetén az aljegyzőnek. Utána néztünk, hogy az önkormányzat 
szervezeti és működési szabályzatában ez hogyan van szabályozva, hogy mindkét 
tisztségviselő egyidejű és tartós akadályoztatása esetén ki írhat alá, hogy a mindennapi 
munka ne legyen akadályoztatva ilyen esetben sem. Sajnos az SZMSZ-ben ez nem 
szerepelt, ezért készült rendelettervezet annak módosítására. Ezt a kérdést, vagyis a 
jegyzői és az aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatásuk 
esetére a helyettesítés rendjét, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény sem szabályozza.  
A helyettesítés kérdésében, ahogyan az előterjesztésben leírásra került, a hivatal 
állományában lévő személyekben gondolkodtunk, akiknek végzettsége egyébként 
feljogosítaná őket arra, hogy ezt a munkakört ellássák. A polgármesteri hivatal 
állományában jelenleg két személynek van meg ez a végzettsége, a Gyámhivatalnál 
dolgozó Gazdik Andreának, és a kistérségből átkerült hozzánk állományba Debreiné 
Szabó Zsuzsanna, neki van még ilyen végzettsége. A rendelettervezet úgy szól, hogy 
elsősorban a Gyámhivatal ügyintézőjét jelöljük meg arra, hogy ilyen akadályoztatás 
esetén a feladatot ellássa, és másodsorban, abban az esetben, ha ő is akadályoztatva 
van, akkor a polgármesteri hivatal megfelelő képesítéssel rendelkező dolgozója.  
Bízik benne, hogy jegyző asszony, vagy aljegyző úr vissza tud jönni a 
betegállományból, és akkor erre a „negyedik” lehetőségre nem is lesz szükség, de 
abban az esetben, ha mégis előfordulna, mert a legrosszabb eshetőségre is fel kell 
készülni, abban az esetben is biztosított az aláíró személye. A tervezet szerint a 
maximum időtartam hat hónap lehet. Ez a módosítás megfelel annak a jogszabálynak, 
amely 2013. január 1-jétől lesz hatályos, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 81. §-ában található az a szabály, amit most a szervezeti 
és működési szabályzatunk 7. mellékletébe, a Polgármesteri Hivatal Ügyrendjébe 
beemelnénk. 
Kérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele. 

Dr. Pintér Sándor képviselő 

Ha jól értette ez hat hónapra szól. Kérdése, hogy hosszabbítható? 

Stayer László polgármester 

Maximum hat hónapra szólhat. 

Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester 

A jogszabály szerint nem hosszabbítható. Nyilván, ha hat hónapon túl is 
akadályoztatva van mindkét tisztségviselő, akkor meg kell vizsgálni miért állt elő ez a 
helyzet.  

Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke 

A rendelettervezet utolsó mondatában az szerepel, hogy: „Ez a rendelet 2012. 
november 6-án 20.00 órakor lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.” 
Nem érti, miért veszti hatályát?  
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Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester 

A módosító rendelkezés hatályba lépésekor beépül az alaprendeletbe, így a módosító 
rendeletnek nem kell tovább hatályban maradnia. Ha a jogtárban megnézünk egy ilyen 
módosító jogszabályt, annak is csak a számát látjuk, mert a szövege beépül abba a 
jogszabályba, amit módosít.    

Stayer László polgármester 

Nagyon lényeges, hogy ez a szabályozás már holnaptól hatályos legyen, mert már a 
mai napon is sok irat gyűlt össze, amit nem tudunk aláírni, mert két aláíró szükséges 
hozzá. Amennyiben a képviselő-testület elfogadja a rendelettervezetet, holnaptól nem 
lesz gátja annak, hogy a mindennapi munka továbbhaladjon. 

Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke 

Tehát a továbbiakban Gazdik Andrea látja el a jegyzői feladatokat.  

Stayer László polgármester 

Csak addig, míg a jegyző asszony és az aljegyző úr egyidejűleg akadályoztatva van. 
Kérdezi képviselő urat, hogy van jobb verziója arra, hogy holnap ne álljon meg az élet 
a hivatalban? 

Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke 

Nincs. Jegyzőkönyvön kívül szeretne majd még valamit mondani.  

Stayer László polgármester 

Erre természetesen lehetősége lesz képviselő úrnak. Mivel több hozzászóló nem 
jelentkezett, az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet bocsátja szavazásra. Kéri, 
aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze. 
 
Fentiek után a képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett 
(ellenszavazat nélkül) az alábbi rendeletet alkotta: 
 

Szécsény Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
28/2012.(XI.06.) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Mőködési Szabályzatáról 
szóló 12/2011.(IV.20.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról 
szóló 1990. évi LXV. tv. 18. § (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az 
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva a következőket rendeli el: 
 

1. §  
Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
12/2011.(IV.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 7. 
melléklete, a Szécsény Városi Polgármesteri Hivatal ügyrendje (a továbbiakban: 
Ügyrend)  II. A hivatal irányítása és vezetése című fejezet 4. pontja helyébe a 
következő rendelkezés lép: 
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„4. A képviselő-testület – a jegyző javaslatára – a jegyzőre vonatkozó szabályok 
szerint a jegyző helyettesítésére, a jegyző által meghatározott feladatok ellátására 
aljegyzőt nevez ki, aki egyben kapcsolt munkakörben ellátja a Hatósági és 
Vagyonkezelő Osztály vezetői feladatait is.” 

 

2. § 
A Rendelet Ügyrend mellékletének II. A hivatal irányítása és vezetése című 
fejezete a következő 5. ponttal egészül ki:   
 
„5.  A jegyzői és az aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós 
akadályoztatásuk esetére, legfeljebb hat hónap időtartamra, a jegyzői feladatokat, 
elsődlegesen a Városi Gyámhivatal - a  jegyzői képesítési és alkalmazási 
feltételeknek megfelelő - köztisztviselője, akadályoztatása esetén a Szécsényi 
Városi Polgármesteri Hivatal - a  jegyzői képesítési és alkalmazási feltételeknek 
megfelelő - köztisztviselője látja el. ” 
    

3. § 
Ez a rendelet 2012. november 6-án 20.00 órakor lép hatályba, és az azt követő 
napon hatályát veszti.  
 
Szécsény, 2012. november 6. 

 
Stayer László  
polgármester 

Bárányné Márton Melinda  
jegyző 

 

A rendelet 2012. november 6-án 19.00 órakor kihirdetésre került.  
 

Stayer László polgármester 

Megköszöni mindenki munkáját, és a napirend megtárgyalása után az ülést bezárja 
(1830 órakor).  
 
A jegyzőkönyv írásba foglalása: 2012. november 15. 
 
 
 
 

Stayer László 
polgármester 

Bárányné Márton Melinda 
jegyző 

 nevében és helyett: 
  

 
 

Gazdik Andrea 
ügyintéző 

 


